

平成 27 年 12 月 17 日

各 位

会 社 名 日本郵船株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 内藤 忠顕  
コード番号 9 1 0 1  
上場取引所 東証・名証各第一部  
問 合 せ 先 経営委員 IRグループ長  
宮本 教子  
(TEL. 03-3284-5151)

**(訂正)「第 2 四半期連結業績予想値と実績値の差異並びに  
通期連結業績予想及び期末配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について**

平成 27 年 10 月 30 日に公表した「第 2 四半期連結業績予想値と実績値の差異並びに通期連結業績予想及び期末配当予想の修正に関するお知らせ」に一部訂正がありますので、以下のとおりお知らせいたします。  
なお、訂正した箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

**2. 通期連結業績予想の修正について**

平成 28 年 3 月期通期連結業績予想値の修正 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1 株当たり 当期純利益
増減額 (B - A)	<u>__</u> 30,000	△9,000	△10,000	△8,000	

(訂正後)

**2. 通期連結業績予想の修正について**

平成 28 年 3 月期通期連結業績予想値の修正 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1 株当たり 当期純利益
増減額 (B - A)	<u>△</u> 30,000	△9,000	△10,000	△8,000	

平成 28 年 3 月期通期連結売上高予想値に変更はありません。

以上